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SİRKÜLER         İstanbul, 07.04.2016 

Sayı: 2016/071        Ref:4/071  

 

 

Konu:  

GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMELERİNE “GEÇİCİ DÖNEMİ İÇERİSİNDE 

FAALİYET KODU İTİBARİYLE BRÜT KAZANÇ DAĞILIMI” BÖLÜMÜ 

EKLENMİŞTİR 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın e-beyanname sisteminde yapılan güncelleme sonrasında kurumlar 

vergisi mükellefleri ile gelir vergisi mükellefleri tarafından verilen Geçici Vergi 

Beyannamelerine aşağıdaki bölümler eklenmiştir.  

Kurumlar vergisi mükellefleri tarafından verilen Geçici Vergi Beyannamesine eklenen bölüm: 
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Gelir vergisi mükellefleri tarafından verilen Geçici Vergi Beyannamesine eklenen bölüm: 

 

 
 

 

 

Saygılarımızla,  

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 



 

3 

 

 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  
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Mazars/Denge, Ortak 
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Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 
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